

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the Food Safety Management System of:

IŞIK PLASTİK SAN. ve DIŞ TİC. PAZ. A.Ş.

Site: GOSB Ihsandede Cad. No:101 Gebze/Kocaeli-TURKEY

has been assessed and registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 22000:2018

The Food Safety Management System is applicable to:

Production of printed and non-printed thermoformed products and plastic folios (from PS and PP) to be used in contact with food.

Food Chain (Sub) Category (ISO 22003:20013): I

Certificate Number:

0083181

Initial Certification Date:

12 October 2009

Last certificate expiry date:

11 October 2021

Date of last recertification audit:

24 September 2021

Certification cycle start date:

24 October 2021

Issuing Date:

24 October 2021

Valid Until:

11 October 2024





intertek

014



President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014



